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У рамках цього документу університет та Головне управління ДМС 
співпрацюватимуть у напрямку правового просвітництва, проведення 
спільних конкурсів, круглих столів, семінарів та конференцій.

Крім цього, вихованці вишу матимуть можливість проходити 
на базі територіальних органів Державної міграційної служби 
навчальну практику, що сприятиме їх успішному працевлаштуванню. 
Здобувши освіту за новою спеціальністю «Інформаційні системи та 
технології», випускники університету зможуть працювати системними 
адміністраторами у підрозділах ДМС.

Меморандум також передбачає надання Державною міграційною 
службою роз’яснень щодо питань протидії нелегальній міграції.

Університет та Головне управління ДМС консультуватимуть одне 
одного щодо проведення наукових досліджень, розробки спільних 
проєктів та програм.

Ректор ЛьвДУВС Роман Благута відзначив, що така співпраця з Дер-
жавною міграційною службою є вкрай важливою, адже університет здій-
снює профільну підготовку фахівців у сфері протидії торгівлі людьми.

Відділ зв’язків з громадськістю ЛьвДУВС, 
світлина Марти Петрів

ЛьвДУВС та Головне управління Державної 
міграційної служби у Львівській області 

домовилися про партнерство
Р ектор Львівського державного університету 

внутрішніх справ Роман Благута та начальник 
Головного управління Державної міграційної служби 
у Львівській області Ярослав Скиба підписали 

Меморандум про партнерство і співробітництво.

Завдяки такому партнерству здобу-
вачі вищої освіти матимуть можливість 
проходити навчальну практику у струк-
турних підрозділах міжрегіонального 
управління. Вони зможуть якісно погли-
бити свою обізнаність та закріпити на 
практиці отриманий в університеті ба-
гаж знань. Тож основною метою мемо-

рандуму є формування спільноти квалі-
фікованих юристів.

Крім цього, документ передбачає 
проведення спільних проєктів, розробок, 
обмін досвідом у правовій сфері, а 
також методичними та аналітичними 
матеріалами.

ВЗГ ЛьвДУВС

Меморандум про співпрацю 
із Західним міжрегіональним управлінням 

Міністерства юстиції 
З добуття вихованцями ЛьвДУВС належного рівня знань ви магає 

поєднання науки та практики. Відтак, ректор Львівського 
державного університету внутрішніх справ Роман Благута 
та начальник Західного міжрегіонального управління Міністер-

ства юстиції Тарас Грень підписали черговий Меморандум про співпрацю.
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Розпочав конференцію ректор Львів-
ського державного університету внутріш-
ніх справ професор Роман Благута. 

«Сьогодні у нашому заході бере участь 
не лише наукова спільнота Львова, але й 
усієї України. До дискусії долучилися пред-
ставники органів місцевої влади та само-
врядування, закладів вищої освіти систе-
ми МВС, а також наші колеги-науковці, 
які дотичні до підготовки фахівців у сфе-
рі економічної безпеки з Хмельницького, 
Івано-Франківська, Києва, Дніпра, Чер-
кас та Полтави», – підкреслив очільник 
університету.

Він зазначив, що питання забезпе-
чення економічної безпеки держави по-
требує ґрунтовних наукових розвідок і 
впровадження їх результатів в освітню 
діяльність.

«Економічний добробут та безпека, на-
лежний соціальний захист населення, від-
повідне нормативне регулювання, якісна 
підготовка фахівців у галузях економіки, 
управління та права – це ті складові, які 
потребують постійної уваги», – підсуму-
вав Роман Благута.

Актуальність тем, які запропонували 
для обговорення учасники конференції, 
відзначила радниця міського голови вико-
навчого комітету Львівської міської ради 
Вікторія Довжик. 

«Я переглянула програму заходу і мені 
сподобалося, що теми є дуже різноплано-
вими. Приємно, що фахівці з різних за-
кладів освіти піднімають ці питання та 
проводять ґрунтовні наукові досліджен-

Науковці та практики обговорили 
актуальні проблеми зміцнення 
економічної безпеки держави

У  же більше десяти років поспіль Львівський державний університет 
внутрішніх справ стає своєрідним майданчиком для фахових 
дискусій науковців та практиків у сфері економічної безпеки. 
Щороку на базі ЛьвДУВС відбувається Всеукраїнська науково-

практична конференція на тему: «Актуальні проблеми зміцнення економічної 
безпеки держави та суб’єктів господарської діяльності». Зважаючи на 
карантинні обмеження, цього разу захід походив в онлайн-форматі, проте 
це не завадило учасникам зустрічі активно обмінюватися думками, жваво 
обговорювати запропоновані теми та ділитися цікавими кейсами.

ня. Адже сьогодні світ змінюється надзви-
чайно швидко – удосконалюються техно-
логії, проте злочинці також покращують 
свої навики. Тому важливо, аби кадри, які 
готуються у цій сфері, були у тренді. Тож 
слід шукати нові рішення, які будуть йти 
у ногу з часом і які дозволять універси-
тету та іншим вишам готувати сучасних 
фахівців», – наголосила Вікторія Довжик.

Привітав учасників заходу і перший 
віце президент Торгово-промислової пала-

ти України, Заслужений економіст Украї-
ни Михайло Непран. «Ми готові до співп-
раці, адже нам потрібні спеціалісти, які б 
уміли вчитися і знали, як вирішувати не-
стандартні ситуації», – підкреслив він та 
запропонував університету допомогу в ор-
ганізації навчальної практики для здобу-
вачів.

Із привітальним словом звернувся за-
ступник начальника Головного управлін-
ня Державної податкової служби у Львів-
ській області Ігор Лазорко. 

«Бажаю усім учасникам конферен-
ції плідної та успішної роботи, – зазна-
чив він. – Сподіваюсь, що наслідком такої 
дискусії будуть відповідні ініціативи щодо 

прийняття законів, регуляторних актів та 
управлінських рішень».

Президентка Жіночої ділової пала-
ти України, віцепрезидент Львівської 
торгово-промислової палати Наталія 
Карпенчук-Конопацька також привіта-
ла учасників конференції та підкреслила 
важливість фахової підготовки здобува-
чів у сфері економічної безпеки. 

«Ми з великою радістю приймаємо 
студентів на практику, завжди відгукує-

мось на такі запити, – зауважила вона. – В 
нас постійно відбуваються зустрічі з між-
народним бізнесом, які є дуже цікавими 
для молоді».

До учасників заходу також звернувся 
начальник управління економіки Департа-
менту економічного розвитку Львівської 
міської ради Олег Забарило. 

«Приємно, що на конференції пред-
ставлено так багато українських науков-
ців. Переконаний, що ці дискусії дадуть 

відповіді на безліч важливих запитань. 
Особисто для себе планую почерпнути 
чимало цікавого, аби згодом втілювати ці 
ідеї у своїй роботі», – наголосив Олег За-
барило. Крім цього, він висловив споді-
вання, що під час обговорення науковці 
та практики генеруватимуть креативні й 
нестандартні рішення як ефективно дія-
ти в умовах викликів сьогодення.

Наприкінці пленарного засідання ди-
ректор «Львівського конференц-бюро» 
Андрій Павлів відзначив, що професій-
на дискусія у рамках конференції є вкрай 
важливою.

Загалом робота наукового захо-
ду стосувалася кількох напрямків. Зо-

крема, соціально-економічної складової 
національної безпеки, організаційно-
управлінських проблем, забезпечення 
ефективного використання ресурсного 
потенціалу на рівні країни, регіону та під-
приємства. Учасники дискутували про ак-
туальні проблеми управління та захисту 
бізнесу, інформаційну безпеку та менедж-
мент підприємств неприбуткової сфери.

Модерували захід проректорка Львів-
ського державного унівеситету внутріш-

ніх справ професор Ольга Ба-
линська та заступниця началь-
ника Інституту управління, 
психології та безпеки ЛьвДУВС 
професор Зоряна Кісіль.

Серед тем, які обговорюва-
ли учасники, – економічний на-
ціоналізм як передумова подо-
лання структурної диверген-
ції, екзистенційна поліаспек-
тність загроз економічній без-
пеці, а також сучасні безпеко-
ві знання у формуванні профе-
сійного управлінця. Крім цьо-
го, дискутували про соціальну 
та гендерну безпеку, зовнішню 
трудову міграцію, особливості 
організації боротьби з фінан-
совим шахрайством в Україні, 
контролінг у системі місцевого 
самоврядування, тінізацію міс-
цевих бюджетів тощо. Під час 
заходу йшлося про вплив пан-
демії COVID-19 на лідерство 
в господарських організаціях. 
Також торкнулися теми інфор-

маційної безпеки комунікаційного про-
цесу на підприємстві.

Підсумком наукового заходу стала від-
повідна резолюція, до якої увійшли на-
працьовані рекомендації науковців та 
практиків щодо захисту суспільства від 
економічних, політичних, соціальних та 
інших видів загроз.

Галина Лемішко, 
світлини авторки
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Захід проходив дистанцій-
но на онлайн-платформі ZOOM, 
а його спікерами виступили пред-
ставники Міністерства внут-
рішніх справ України, Урядово-
го офісу з питань координації 
євро пейської та євро атлантичної 
інтеграції Секре таріату Кабіне-
ту Міністрів Украї ни. До зустрі-
чі також приєдналися посадов-
ці Міжнародного сек ретаріату 
НАТО.

Онлайн-подію організували 
з метою інформування молоді 
щодо реалізації державної полі-
тики у сфері євроатлантичної ін-
теграції, підвищення обізнанос-
ті здобувачів щодо діяльності та 
розвитку Північноатлантично-
го альянсу, розуміння напрямків 
співробітництва Україна-НАТО у 
безпековій сфері.

Привітала учасників події за-
ступниця міністра внутрішніх 
справ України Тетяна Ковальчук. 
«Сьогодні ні у кого не виникає 
сумнівів, що поступ до євроат-
лантичної інтеграції є безумовно 
нашим пріоритетом. Ми розу-
міємо, що це вже не так далеко-
сяжно, як здавалося колись. Ми 
дуже наблизилися до тих демо-
кратичних перетворень, яких ви-
магає майбутній вступ до Північ-
ноатлантичного альянсу. Остан-
ні роки фундаментально зміни-
ли рівень наших взаємовідносин 
із НАТО. Перш за все, зміни від-
булися у нашому сприйнятті цієї 
організації. І сьогодні рівень до-
віри до Альянсу та його структур 
є високим», – відзначила Тетяна 
Ковальчук.

Звертаючись до молоді, вона 
акцентувала увагу на тому, що 
Україна та НАТО мають спільну 
візію, парадигму прагнень та очі-
кувань. Це яскраво ілюс трують 
євроатлантичні цінності, які є 
близькими для нас – прагнення 
щодо демократичного розвит-
ку, верховенства права, гідного 
ставлення до людини та впро-
вадження людиноцентричного 
підходу.

«У минулому році Україна 
отримала статус партнера НАТО 
з розширених можливостей, до-
лучилася до розробки Стратегіч-
ної візії Північноатлантичного 

Представники ЛьвДУВС долучилися 
до інформаційного заходу «День НАТО»
У  закладах вищої освіти системи МВС відбувся інформаційний захід «День НАТО». До обговорення цієї 

вкрай важливої теми долучилися проректор Львівського державного університету внутрішніх справ 
Олег Шинкарук, завідувачка відділення актуалізації навчання та практичної підготовки Олександра 
Захарова та керівник відділення міжнародної освітньої діяльності Василь Франчук. Активними 

учасниками події стали курсанти факультетів, що здійснюють підготовку фахівців для підрозділів Національної 
поліції, а також здобувачі освітнього ступеня «магістр» факультету № 1 ЛьвДУВС.

альянсу до 2030 року. Продов-
жується спільна участь у навчан-
нях із країнами-членами НАТО і 
ми маємо можливість отримува-
ти найкращі практики та досвід, 
який нам знадобиться у повсяк-
денній діяльності», – зауважила 
заступниця міністра.

Вона підкреслила, що одним 
із найважливіших здобутків та-
кого партнерства для наших гро-
мадян є гарантована безпека. 
«Це дуже високий рівень захи-
щеності від зовнішніх викликів 
та загроз», – наголосила Тетяна 
Ковальчук.

Вона зазначила, що шлях 
трансформації до Північноат-
лантичного альянсу передбачає 
демократичні зміни всередині 
нашої країни. Йдеться, насампе-
ред, про доброчесність, профе-
сійний розвиток, впровадження 
гендерної політики, рівних прав 
та можливостей. До таких змін 
слід віднести і боротьбу з коруп-
цією, формування прозорої су-
дової та податкової систем, по-
ліцейської структури за новими 
стандартами. «Сьогодні ми по-
винні докласти усі зусилля, аби 
зробити свій внесок у розбудо-
ву архітектури євроатлантичної 
безпеки», – підсумувала заступ-
ниця міністра Тетяна Ковальчук.

Із привітальним словом до 
учасників заходу звернулася ди-
ректорка Центру інформації і до-
кументації НАТО в Україні Віне-
та Кляйне: «Наступні декілька 

годин ми дізнаємося багато ці-
кавої інформації про Північно-
атлантичний альянс, його прин-
ципи, цінності та пріоритети. 
Я вдячна Міністерству внутріш-
ніх справ України за організацію 
цього заходу. Зичу всім учасни-
кам чудового навчального про-
цесу і закликаю ставити питан-
ня та бути активними».

Заступниця Генерального се-
кретаря НАТО з публічної дип-
ломатії Кармен Ромеро також 
привітала учасників події. «Ша-
новні курсанти! Для мене вели-
ка честь сьогодні до вас звертати-
ся. Це чудово, що МВС вирішило 
організувати «День НАТО» і за-
просило нас до участі. Це дуже 
добра нагода для здобувачів по-
чути більше нового про Альянс, 
його роботу, спрямовану на за-
безпечення міжнародного миру 
та безпеки. Сьогодні ми погово-
римо, чому партнерство з Украї-
ною є настільки важливим для 
нашої організації», – наголосила 
заступниця Генерального секре-
таря НАТО.

Кармен Ромеро зауважи-
ла, що суверенна і процвітаю-
ча Україна має важливе значен-
ня для безпеки НАТО, саме тому 
українці відчувають таку істот-
ну підтримку з боку організації.

«Під час пандемії коронаві-
русу Альянс надавав вам допо-
могу у вигляді медичних ресур-
сів, а Україна направляла нам ме-
дичних співробітників. Саме так 

працює солідарність», – поясни-
ла вона.

Крім цього, побажала курсан-
там успіхів у навчанні та профе-
сійного зростання, адже вони 
обрали для себе дуже важли-
ву професію. «Ви бороните цін-
ності, які відстоюють НАТО 
та Україна», – відзначила Кармен 
Ромеро.

Спікерами онлайн-зустрічі 
також були представники Між-
народного секретаріату НАТО – 
Таня Хартман, керівниця під-
розділу східного партнерства, та 
Барбора Маронкова з відділу по 
взаємодії з країнами-партнерами 
НАТО Департаменту публічної 
дипломатії.

Зокрема, Таня Хартман у сво-
єму виступі наголосила: «Про-
тягом 72 років ми є найбільш 
успішним політико-військовим 
альянсом. НАТО відіграє важ-
ливу роль у безпеці євроатлан-
тичного регіону. Впродовж цьо-
го періоду організація провела 
знач ну кількість заходів для роз-
витку багатьох країн. Ми успіш-
ні завдяки тому, що зуміли адап-
туватися до викликів та загроз 
часу».

Вона відзначила, що одним 
з-поміж найважливіших за-
вдань НАТО є колективна обо-
рона. 30 країн-членів працю-
ють разом для того, щоб сфор-
мувати безпечне євроатлантичне 
середовище.

Під час онлайн-зустрічі із до-

повіддю також виступила Інна 
Потапова, керівниця експертної 
групи з розробки Річних націо-
нальних програм під егідою Ко-
місії Україна-НАТО Урядового 
офісу координації європейської 
та євроатлантичної інтеграції 
України Секретаріату КМУ.

Про поточний стан та пер-
спективи євроатлантичної інтег-
рації у безпековій сфері розпові-
ла Людмила Чубинська, началь-
ниця головного управління євро-
пейської та євроатлантичної ін-
теграції Директорату стратегіч-
ного планування та європейської 
інтеграції МВС.

Далі із доповіддю виступи-
ла старший менеджер проєктів 
Програми Україна-НАТО з про-
фесійного розвитку Анастасія 
Мішкіна. А представниця Про-
грами НАТО з розбудови до-
брочесності Міжнародного се-
кретаріату НАТО Надя Мілано-
ва акцентувала на імплемента-
ції нав чальних програм у секто-
рі безпеки і оборони.

Крім цього, під час зустрічі 
йшлося про стратегічні комуні-
кації та боротьбу з дезінформа-
цією.

Захід пройшов насичено та 
цікаво. Курсанти активно долу-
чалися до обговорення, ставили 
спікерам запитання, а також де-
монстрували свої знання під час 
вікторини про НАТО.

ВЗГ ЛьвДУВС, 
світлина Марти Петрів
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Будь-які зміни потрібно 
починати з себе, – пере-

конана Христина БЕРЕЖАН
СЬКА, курсантка факульте-
ту № 3 ЛьвДУВС. Кілька років 
тому дів чина вирішила позбу-
тися звичок, які шкодять приро-
ді та зробити своє життя більш 
екологічним. Каже, спершу було 
непрос то відмовитися від плас-
тику та «увім кнути» новий ре-
жим економії ресурсів.

«Такий перехід повинен 
бути усвідомленим та поступо-
вим. Потрібно починати з про-
стих кроків – намагатися спо-
живати менше води та електрое-
нергії, дбайливіше ставитися до 
дов кілля, сортувати сміття, ви-
кидати батарейки до спеціальних 
контейнерів та не нищити приро-
ду», – ділиться власним досвідом 
Христина.

Дівчина радить, насамперед, 
відмовитися від поліетиленових 
пакетів та пластикового посуду, 
споживати екологічні продукти 
та віддавати перевагу одягу з на-
туральних тканин. Усе це, на дум-
ку курсантки, допоможе зменши-
ти шкідливий вплив на довкілля.

Берегти красу та гармонію 
природи закликає другокурсник 
факультету № 3 Святослав ПРО
ЦЮК. Хлопець – із мальовничо-
го куточка Тернопільщини, села 
Ванжулів. «Чисте повітря, а дов-
кола – ліси. Так гарно, що перехо-
плює подих», – розповідає юнак. 
Втім, навіть у цьому екологічно-
му раю трапляються негаразди. 

З турботою про довкілля: 
чому молодь відмовляється від пластику 

та обирає усвідомлене споживання

Адже не усі розуміють, що пору-
шити рівновагу у природі над-
звичайно легко, а от відновити 
її – значно складніше.

«Дуже важливо оберігати те, 
що у нас є, не забруднювати на-
вколишнє середовище», – гово-
рить Святослав. Разом із друзями 
хлопець вже не раз наводив лад 
у рідному селі, очищуючи його 
від непотребу. Таку ініціативу 
планує продовжувати й надалі, 

адже переконаний, що кожному 
до снаги подбати про чис тоту 
довкілля.

«Якщо бачу, що хтось ки-
дає недопалки чи сміття на ву-
лиці, не можу пройти мовчки. 
Обов’язково роблю зауважен-
ня та прошу поприбирати за со-
бою», – розповідає курсант.

Хлопець вважає, що турбу-
ватися про довкілля слід що-
дня, адже від цього залежить 

майбу тнє нашої планети.
Такої ж думки притримуєть-

ся студентка Інституту управлін-
ня, психології та безпеки Софія 
ОЛІЯРЧУК – волонтерка та еко-
активістка. Дівчина радить що-
дня робити маленькі кроки для 

досягнення великої мети – збере-
ження природи від забруднення.

«Йдете в магазин – бе-
ріть із собою паперовий пакет, 

намагайтеся не використову-
вати полі етилен, який шкодить 
дов кіллю. Гуляєте містом – при-
хопіть із собою термогорня для 
кави чи чаю, аби уникнути вико-
ристання пластику. Намагайтеся 
більше гуляти пішки, а для дов-
ших мандрівок обирайте вело-
сипед. Це корисно для здоров’я 
та зменшує забруднення атмо-
сфери», – говорить Софія.

У рідному Золочеві дівчина 

щоразу долучається до акцій 
із прибирання міста та нама-
гається доєднати до такої ініціа-
тиви якомога більше молоді. Адже 
гуртом завжди веселіше та легше 
впоратися навіть із найважчою 
роботою.

«Насправді такі акції не зай-
мають багато часу. Головне – 
щире бажання долучитися до до-
брої справи та очистити прос тір 
довкола від сміття», – наголошує 
Софія.

Вкрай важливо ще змалку 
навчати дітей піклуватися про 
природу, розвивати у них усві-
домленість та небайдужість 

до цієї теми, – переконана Ка-
роліна ГАПЧИЧ, студент-
ка Інституту управління, 
психології та безпеки. У дів-
чини – багато ідей, як привернути 
увагу суспільства до екологічних 

проблем. Каже, починати по-
трібно зі школи, коли у малечі 
лише формуються корисні звич-
ки. Крім цього, багато залежить 
від прикладу батьків та їхньо-
го ставлення до навколишнього 
середовище.

Кароліні пощастило. У її 
сім’ї завжди підтримували 
екологічні тренди та привчали 
до цього дітей. Тож дівчина 
змалку усвідомила, що потрібно 
цінувати природу, дбати про 
кожну рослинку та деревце.

 «У початковій школі нам роз-
повідали про важливість пере-
робки сміття, вчили, як правиль-
но його сортувати, аби зменши-
ти шкідливий вплив на довкіл-
ля. Ми самостійно переробляли 
скло та виготовляли з нього різні 
фігурки. А на шкільному подвір’ї 
у нас були свої клумби, за яки-
ми ми доглядали, спостерігали, 
як ростуть квіти, піклувалися 
про них. Тож любов до приро-
ди у мене ще зі школи. Досі захо-
плююся рідкісними рослинами, 
деякі з яких ростуть біля мого 
дому», – розповідає Кароліна.

У старших класах дівчина по-
чала долучатися до різних актив-
ностей – брала участь у флеш-
мобах з прибирання рідного міс-
та та парків Львова. Зізнається, 

що має ще чимало планів, як зро-
бити довкілля чистішим та ві-
рить у те, що зможе втілити усі 
свої мрії в життя.

Галина Лемішко
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